
ZÁPISNICA 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Stebnícka Huta 

 
Starosta obce Stebnícka Huta na základe Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov zvolal na deň 13. marca 2025 /štvrtok/ o 17:15 h zasadnutie obecného 
zastupiteľstva /ďalej aj „OcZ“/, ktoré sa uskutočnilo v zasadačke obecného úradu. 
 

Program rokovania: 

 
1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

2. Otvorenie 
3. Schválenie programu zasadnutia OcZ 

4. Správa o plnení uznesení 

5. Prerokovanie Návrhu Dodatku č. 1 k Zmluve č. 1/2025/SOÚ o zriadení Spoločného 

obecného úradu obcí okresu Bardejov zo dňa 23.12.2024 

6. Informácia starostu o postupe vo veci zámeny nehnuteľností s p. Marekom Šibom 

7. Informácia starostu o postupe vo veci zriadenia „klubovne“  

8. Prerokovanie investičných zámerov obce Stebnícka Huta 

9. Prerokovanie úpravy rozpočtu obec Stebnícka Huta na rok 2025 

10. Prerokovanie žiadosti Pavla Moravca o odkúpenie pozemkov vo vlastníctve obce Stebnícka 

Huta. 

11. Prerokovanie dokumentu: Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce 

Stebnícka huta na roky 2025-2032 

12. Rôzne 

13. Návrh na uznesenie 

14. Záver 

 
 
          
Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 



1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
Starosta obce za zapisovateľku určil Zuzanu Ivančákovú. Za overovateľov zápisnice určil Petra 
Karašinského a Pavla Moravca. 
 

2. Otvorenie 
Zasadnutie OcZ obce Stebnícka Huta otvoril a viedol starosta obce Mgr. Gabriel Šiba, ktorý privítal 
prítomných. Starosta uviedol, že rokovanie OcZ bolo zvolané na základe zákona NR SR č. 369/1990 
Z.z. v znení neskorších predpisov písomnou pozvánkou. Zistil, že zasadnutia obecného 
zastupiteľstva sa zúčastňujú štyria z piatich poslancov OcZ a preto konštatoval, že obecné 
zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 
 

3. Schválenie programu zasadnutia  OcZ  
Starosta oboznámil poslancov OcZ s návrhom programu rokovania OcZ. Poslanci OcZ predložený 
program zasadnutia OcZ jednohlasne schválili.  
OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje program rokovania OcZ. 
Hlasovanie:  za 4 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová, P. Moravec), 

proti 0,  
  zdržal sa 0. 
 

4. Správa o plnení uznesení 
Starosta obce predniesol správu o plnení uznesení. Po krátkej diskusii zobralo OcZ správu na 
vedomie. 
OcZ obce Stebnícka Huta berie na vedomie správu o plnení uznesení. 

 
5. Prerokovanie Návrhu Dodatku č. 1 k Zmluve č. 1/2025/SOÚ o zriadení Spoločného 

obecného úradu obcí okresu Bardejov zo dňa 23.12.2024 

V tomto bode rokovania prítomní prerokovali Návrhu Dodatku č. 1 k Zmluve č. 1/2025/SOÚ 

o zriadení Spoločného obecného úradu obcí okresu Bardejov zo dňa 23.12.2024. Po diskusii 

k tomuto bodu prebehlo hlasovanie. 

OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje Dodatok č. 1 k Zmluve o zriadení Spoločného obecného úradu 

obcí okresu Bardejov č. 1/2025/SOÚ zo dňa 23.12.2024 podľa § 20a zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v znení neskorších predpisov so službami pre obec na úseku koordinátora pre 

podporné služby v oblasti konceptu rozvoja inteligentných miest a regiónov. 

Hlasovanie:  za 4 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová, P. Moravec), 
proti 0,  
zdržal sa 0. 
 

OcZ obce Stebnícka Huta poveruje starostu obce Stebnícka Huta Mgr. Gabriela Šibu na podpis 
Dodatok č. 1 k Zmluve o zriadení Spoločného obecného úradu obcí okresu Bardejov č. 1/2025/SOÚ 
zo dňa 23.12.2024 podľa § 20a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov. 
Hlasovanie:  za 4 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová, P. Moravec), 

proti 0,  
zdržal sa 0. 

 
 
 
 



6. Informácia starostu o postupe vo veci zámeny nehnuteľností s p. Marekom Šibom 

V ďalšom bode rokovania informoval starosta obce prítomných o postupe vo veci zámeny 

nehnuteľností s p. Marekom Šibom. Po diskusii k tomuto bodu zobralo OcZ informáciu starostu na 

vedomie. 

OcZ obce Stebnícka Huta berie na vedomie správu o postupe vo veci zámeny nehnuteľností s p. 

Marekom Šibom. 

 

7. Informácia starostu o postupe vo veci zriadenia „klubovne“  

V tomto bode rokovania informoval starosta obce prítomných o postupe vo veci zriadenia 

„klubovne“. Po diskusii k tomuto bodu zobralo OcZ informáciu starostu na vedomie. 

OcZ obce Stebnícka Huta berie na vedomie správu o postupe vo veci zriadenia „klubovne“. 

 

8. Prerokovanie investičných zámerov obce Stebnícka Huta 

Na rokovaní OcZ starosta obce informoval prítomných o vyhlásení výzvy na podanie žiadostí o 

poskytnutie dotácie v oblasti podpory regionálneho rozvoja s názvom Živý vidiek. Po diskusii 

k tomuto bodu rokovania prebehlo hlasovanie. 

OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje podanie žiadosti o dotáciu na rekonštrukciu multifunkčného 

ihriska a realizáciu projektu v rámci výzvy Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a 

informatizácie SR Živý vidiek pri spolufinancovaní projektu vo výške min. 5% z celkových 

oprávnených výdavkov projektu. 

Hlasovanie:  za 4 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová, P. Moravec), 
proti 0,  
zdržal sa 0. 

 

9. Prerokovanie úpravy rozpočtu obec Stebnícka Huta na rok 2025 
V ďalšom bode rokovanie prediskutovali prítomný zmenu rozpočtu obce Stebnícka Huta na rok 
2025. Po diskusii k tomuto bodu rokovania prebehlo hlasovanie. 
OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje zmenu rozpočtu obce Stebnícka Huta na rok 2025 presunom 
medzi položkami rozpočtu z dôvodu podpory organizovania obvodových športových hier ZO JDS 
Stebnícka Huta vo výške 200,- €. 
Hlasovanie:  za 4 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová, P. Moravec), 

proti 0,  
zdržal sa 0.  
 

10. Prerokovanie žiadosti Pavla Moravca o odkúpenie pozemkov vo vlastníctve obce 
Stebnícka Huta. 

V tomto bode rokovania prítomní prerokovali žiadosť Pavla Moravca o odkúpenie pozemkov vo 
vlastníctve obce Stebnícka Huta. Starosta informoval prítomných o skutočnosti, že zámer 
odpredaja predmetnej časti pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre žiadateľa bol 
schválený zastupiteľstvom dňa 22.08.2024. Po diskusii k tomuto bodu rokovania dal starosta 
o tomto bode rokovania hlasovať. 
OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje Kúpno-predajnú zmluvu, ktorej predmetom je prevod 
nehnuteľností – pozemkov nachádzajúcich sa v k.ú. Stebnícka Huta  z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa medzi Obcou Stebnícka Huta a Pavlom Moravcom formou odpredaja takto: 

a) predávajúci: Obec Stebnícka Huta, sídlo: Stebnícka Huta 70, 086 33 p. Zborov, Slovenská 
republika, IČO: 00322598. 



b) kupujúci: Pavol Moravec, rod. .................., nar. .................., r.č. .................., bytom: 
.................. . 

c) predmet zmluvy: nehnuteľnosti – pozemky vo výlučnom vlastníctve predávajúceho 
nachádzajúce sa v k.ú. Stebnícka Huta, obec Stebnícka Huta, okres Bardejov, ktoré sú 
zapísané v katastri nehnuteľností vedenom Okresným úradom Bardejov, odbor katastrálny 
na liste vlastníctva č. 438 ako: 
- parcela KN-C č.262/3, s výmerou 17 m2, druh pozemku: vodná plocha, 
- parcela KN-C č. 262/4, s výmerou 8 m2, druh pozemku: vodná plocha. 

d) predávajúci touto zmluvou predáva a kupujúci kupuje pozemky do svojho výlučného 
vlastníctva. 

e) kúpna cena: 150,- EUR (jednostopäťdesiat eur). 
f) dôvod hodný osobitného zreteľa: náprava skutkového stavu, kedy predmetné pozemky sú 

v blízkosti predzáhradky a vjazdu k rodinnému domu č. 7, ktorý je v podielovom vlastníctve 
kupujúceho a ktoré udržiava a využíva kupujúci. 

Hlasovanie:  za 3 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová), 
proti 0,  
zdržal sa 1 (P. Moravec). 

 
11. Prerokovanie dokumentu: Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce 

Stebnícka huta na roky 2025-2032 
V tomto bode rokovania prítomní prerokovali dokument: Program hospodárskeho rozvoja a 
sociálneho rozvoja obce Stebnícka huta na roky 2025-2032. Po diskusii k tomuto bodu rokovania 
prítomní hlasovali. 
OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje dokument: Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho 
rozvoja obce Stebnícka huta na roky 2025-2032. 
Hlasovanie:  za 4 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová, P. Moravec), 

proti 0,  
zdržal sa 0. 

 
12. Rôzne 

V tomto bode rokovania prítomní diskutovali o fakturácii za zber a likvidáciu odpadu, o tvorbe 
webstránky obce, o zmene stavebného zákona, o podaní daňového priznania obce, o vyhodnotení 
súťaže o najkrajší výtvor zo snehu. 
 

13. Návrh na uznesenie  
Starosta obce požiadal zapisovateľku Zuzanu Ivančákovú o prečítanie návrhu na uznesenie, ktorá 
následne predniesla návrh na uznesenie. Nakoľko k predloženému návrhu uznesenia neboli 
podané žiadne pripomienky a návrhy na doplnenie, starosta dal o návrhu uznesenia hlasovať. 
Uznesenie tvorí prílohu tejto zápisnice. 
OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje uznesenie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce 
Stebnícka Huta konaného dňa 13. marca 2025. 
Hlasovanie:  za 4 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová, P. Moravec), 

proti 0,  
zdržal sa 0. 

 
 
 
 
 



14. Záver 
Pretože bol program zasadnutia obecného zastupiteľstva vyčerpaný, starosta obce Mgr. Gabriel 
Šiba poďakoval prítomným za účasť na rokovaní, za ich prácu vo funkciách a následne zasadnutie 
obecného zastupiteľstva vyhlásil za ukončené. 
 
 
 
 
 Mgr. Gabriel Šiba 
 starosta obce 
 
Zapísala: Zuzana Ivančáková ……………………………… 
 
Overili:  Peter Karašinský …………………………….. 
 
  Pavol Moravec …………………………….. 


